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nepecekaet npamyr BC B touke M. Cpean sextopos KM, MC, AK, AD, CK, AB
r) paBHBIE BEKTOPLI
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() COHANPARICHHBIC BEKTOPbI
(i3] I1|‘-'I.H HBLH IO T L Hlll!].‘.l-.‘.it'l]ll.."llll LIC BOKT Llpl'\.l

3. Mano: ABCD xeagpar, touka M nexut na npamoi AB. Tloctpoiite MK = AB , MP = BC

ME =CD , MN = DA .

4. Henoas3ys npasuno TpeyvroibHUKD, HAlAHTE CYMMY BEKTOPOR:

e

a) PM + MT 0) CH + HC B) AB + 0 rpld+ CE

¥

5 Nano: aABC. AB =a . AC =& . BK =m . Boipasure sexktopst Bd , AK |, KU

6. Ouamerp AC u xopaa AB ﬂﬁpﬂ'}}"lﬂT yron 8 30°, R=7cMm. BuyrpH okpyiHOCTH BbiOpaHa touxa K

H OT Hee OTIOKEHB BCKTOPHI KE = AC w KP = AB . Hafanre anmny sektopa PE

7. a) Ynpocrure:
1) 4B + BC =

2)( N + NK )+ KE =

IHIMN + XY + NY =
6) Haiiqmre Bektop X | e
1) AB + x = AK z}(ﬁ+ EF J+ X = J)MN +x + Nd = ME + EI

-

) Cpean JaHHBIX CYMM HAiIMTe PaBHBIC:
- 1) EC + AB + CA + BK
3) DM + KB + MK
5)CE + KD + EX

2) AB + DA
) MK + NM + EN




8. Hano: ABCD, ADEF - napannenorpammui,
Haiinnte takoii Bextop x . urobul CD + AB + AF + AD +x = AF
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9. Hano: ABCD - pomG, CDEF — npaMoyroisHuk.
a) Ynpoctute pupawenie  AB + AD + CD + CF + EF k
6) Hailiaure Takoi Bextop b, utobw AD + AB + DE + CD £+ FC +b = AC

o

10. Jano: MNKP. ENFP — napwm-::mrpahuu.. Jlokaxure, 41O ME

Eelt e{JT l] AD. OT = 6em. AD=8 oM.
HA T ':mmu Il.l.iimm: ocnosanne BC.

=FK

11. Jlano: ﬁ.BCL‘l rp.meuml. aﬂ-=

RCD = 135% AB=5om.




Bt Bervopi

LY B oapanenn ABCD ocuonanme BC = 6 M, cpemss A paia 8 s, Haiuire ocionanie AD. v

14, B pasuoGeapennoil tpaicinn ABCD (BC w AD ocnosanns) anaronans BD L Al . AB = BC = CD.
A 600 AD = 20 e Haibwire cpeinoiy ANHMIO TPANCLMM,

18, Jlano: ABCD vpaneuns, MN - cpepnns aunng, AD = 8 em, BC mensine cpeaneit anuun Ha 3 eM.
Haimre ocnosanne DBC,

16, Jano: ABCD napansenorpasm, DK - Guecexrpuca, AD = 30 cm, CD = 12 cM,
Haitanre Cpeation JnHii Tpaneimum ABKD.

B K #

17. Jlano: ABCD npaMOyTrOnGHHK] : | L sy
BK : KC =3 : 4. Bupasue Bextopsl AR ¢ DK uepes pektophl a W b .
C




i b |

19. Mano: ABCD pasnoGeapennas Tpameuns. £ A =457 BC = 4 cM, BHICOTa TPancilHi paBHA 5 CM.
HafinuTe cpenHiO0 JHHHIO TparnclHH.

B C
-
A D
20. B TpancunH 0JHO OCHOBaHMe GONbiUE APYroro Ha 4 cM, CPeAHAR MHHMA papHa 16 M.
HafianTe ocHOBAHHA TpaneLHH.
c

21. Hano: ABCD napannenorpamm, AB = x, AD = y, na cropone BC ormernnn Touxky E, a na
CTOpOHE CD — 1ouxy K tak, uro BE:EC=13:2, DK:KC=1:4, Beipasute 4epe3 BEKTOE

x H y Bektopel AE, AK, DE, BK u EK .

22. B tpanemun ABCD (BC u AD ocuosanua) £ A =45, £D=30° BC=4cm, CD=12cm.
Haiante cpeiHIOn JHHHIO TPareunH. :

23, Jlano: ABCD paexoGeapennas tpaneuus, £ D =60° CD=12cm, Beicota Tpaneunn CM pabna
ociosanuio BC. Haliaure cpeaHion JHHHIO TPan¢UHH.

VAN

=1:2. BPE=PC.
BE u PE .

24. Jlano: ABCD napaﬂnenmpauu AB m, AD = n, DE:EC
Bmpaasm: l-[cpﬂﬂ Bempu m u n sextopel AP, "AE, DP,

7 ¢

—

25, Haiiaute BekTOp X
a) PB —OD + x —CM = PA =BM + A0

6) DM - EF + ED + MK +x=PK -PC +Fi
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